

Régi-új lapunk: a Máltai Hírek

Új formában jelent meg június végén a Máltai Hírek, a Magyar Máltai Lovagok Szövetsége és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat közös lapja. A negyedévente jelentkező, immár tizenhetedik évfolyamában járó újság eddig elsősorban a máltai tagokhoz és munkatársakhoz szólt, mostantól azonban új olvasókhöz is eljut majd, hogy a szeretetszolgálat és a lovagrend partnerei minél szélesebb körben megismerhessék a máltai munkát és a máltai értékrend szerint vállalt kötelezettségeket.

Az új Máltai Hírek első száma (hivatalosan az újság XVII. évfolyamának második száma) röviden összefoglalja a vörösiszap katasztrófa helyszínén végzett, tíz hónapja tartó segélyakció fontosabb eseményeit. A máltai módszer című összeállítás a Budaörsön a helyi önkormányzattól átvett szociális intézmények további sorsába enged bepillantást. A változások eredményeképpen az önkormányzat évi több mint nyolcvanmillió forintos megtakarítást könyvelhetett el, miközben az intézmények szolgáltatásainak színvonala emelkedett.

Vecsei Miklós, a Szeretetszolgálat alelnöke a hajléktalan ellátás változásairól adta közre gondolatait. A több mint kilencszáz éves múltra visszatekintő máltai lovagrend múltjára utaló „történelem” rovatban a legnagyobb keresztes vár feltárásáról olvasható beszámoló.

Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes, aki maga is máltai lovag, a lapnak adott interjújában a rend magyarországi küldetéséről fejt ki véleményét, a Szuverén Máltai Lovagrend és a magyar állam között létrejött, példa nélküli megállapodás hátteréről lebbenti fel a fátylat, és arra is kitér, napjainkban milyen kihívásokkal kell szembenéznie a hit védelmezőinek. A külpolitikai kitekintő a japán földrengés után a nemzetközi máltai szervezet által nyújtott segítségről tájékoztat. Ildikó Freifrau von Ketteler-Boeselager édesanyjának, a Máltai Szeretetszolgálat társalapítójának emlékét idézi fel abból az alkalomból, hogy a hetven éve született Csilla von Boeselagernek szobrot állítottak Miskolcon.

A nemzetközi máltai szervezet angliai tanácskozásán a magyarországi cigánytelepeken végzett munkával is megismerkedett, a lap arról is beszámol, milyen képet kaptak a konferencia résztvevői erről a tevékenységről.

[A Máltai Híreket ide kattintva olvashatja el.](#)